

美国准备立刻重启与朝鲜谈判

蓬佩奥：2021年1月前实现无核化目标

综合新华社华盛顿9月19日电(记者刘晨 朱东阳)美国国务卿蓬佩奥19日说,美方欢迎朝鲜首脑会晤取得的成果,准备好立即与朝方进行对话,已安排美朝高级别官员会晤,目标是在2021年1月前完成朝鲜无核化。

蓬佩奥在美国国务院19日下午发布的一份声明中说,他已于当天早上邀请朝鲜外务相李勇浩下周在纽约出席联合国大会期

间举行会晤。同时,美方已邀请朝方代表尽早与美国新任朝鲜政策特别代表斯蒂芬·比根在奥地利首都维也纳会面。

蓬佩奥在声明中表示,美朝高官会晤将标志着为转变美朝关系而进行的一系列协商的开始。

美国总统特朗普19日上午在白宫对记者表示,朝鲜最高领导人金正恩与韩国总统文在寅的会晤取得了积极成果。当被问及

是否会在“近期”与金正恩举行第二次会晤时,特朗普给出了肯定的答复。

美国国防部发言人克里斯托弗·洛根19日向美国消费者新闻与商业频道(CNBC)表示,国防部将继续支持推动朝鲜无核化的最终目标。

金正恩与文在寅19日在朝鲜首都平壤举行第二轮会谈后签署《9月平壤共同宣言》,双方就

早日推动半岛无核化进程、加强北南交流与合作、努力把朝鲜半岛建成永久和平地带等达成一致。根据宣言,如果美国根据6月12日签署的朝美联合声明的精神采取相应措施,朝鲜有意采取诸如永久废弃宁边核设施等追加措施。朝方还决定,将首先在相关国家专家的参与下永久废弃东仓里导弹发射台和发动机试验场。

俄日外长将在联大会晤 讨论签订和平条约提议

据新华社北京9月20日电 日本媒体20日报道,日本外相河野太郎与俄罗斯外长拉夫罗夫将于本月24日至27日在联合国大会期间举行会晤,重点讨论俄总统普京日前关于俄日年内签署和平条约的提议。

近年来,日本政府有意通过经济牌解决领土问题。2016年5月在俄罗斯索契与普京会面时,安倍提出一揽子经济合作计划,包括能源开发、远东产业振兴等领域的8个项目。去年2月,日本外交部成立北方四岛“共同经济活动”委员会,讨论在争议领土上与俄方进行经济合作,涉及海水养殖、温室种植、旅游、风能、垃圾回收等多个领域。

然而,双方在依照哪国法律在争议领土上开展经济合作的问题上始终无法达成一致,导致合作进展缓慢。日前在东方经济论坛期间,安倍在与普京会晤后表示,日俄同意依据一份“路线图”落实两国在争议领土的合作项目。

对于普京这一提议,日本政府和外务省略显意外并且认为普京意图很难评估。日本NHK电视台报道,此次河野太郎与拉夫罗夫会晤的一个重要目的,正是搞清楚俄方提议的具体内容,同时阐释日方立场。

大马前总理 纳吉布获准保释

本报讯 据澎湃新闻9月20日消息,马来西亚前总理纳吉布20日获准以350万令吉(约580万人民币)及两名担保人担保保释。

据报道,马来西亚法庭也允许纳吉布在下周五前,以分期付款方式偿还保释金。下个开庭日期已定在11月16日。

20日下午,纳吉布遭到25项与“一马公司”丑闻有关的腐败和洗钱指控,其中21项与洗钱相关的罪名,4项贪污罪名。指控包括数亿美元被转移到他的个人银行账户。加上他今年7月面对的控状,迄今为止纳吉布一共面临32项控状。在法庭向他宣读了指控后,纳吉布否认了所有指控。(南博一)

枪手袭击美宾州 地方法官办公室

据新华社华盛顿9月19日电 美国宾夕法尼亚州西部费耶特县一方法院19日发生枪击案,造成至少4人受伤,枪手当场死亡。

综合美国警方推特发布的消息和媒体报道,枪击于当天下午2时左右发生在一名地方法官的办公室内,4人受伤并被送往医院,伤者中包括一名法官;枪手开枪后当场死亡。

报道援引费耶特县官员的话说,枪手本人当场死亡,目前尚不清楚枪手死于自杀还是被警察打死。

另据美国全国广播公司报道,有目击者称事发前听到这名法官办公室内有争吵声。

文在寅谈访朝: 争取年内签署终战宣言

据新华社首尔9月20日电(记者陆睿 耿学鹏)韩国总统文在寅20日结束对朝鲜访问返回首尔后,在新闻中心发表对国民报告时表示,美朝重启对话的条件已经成熟,希望美方能够换位思考,早日重启与朝鲜的对话。

文在寅表示,朝鲜国务委员会委员长金正恩再次重申半岛无核化意志,阐明了早日实现半岛彻底无核化、集中进行经济建设的愿望。金正恩还希望美国国务卿蓬佩奥尽快再次访朝,并早日举行第二次朝美领导人会晤。

文在寅评价说,这次访问不仅让南北关系取得很大进展,也有助于韩朝领导人构建信任关系。双方签署了军事方面的协议,如果协议能很好履行,韩朝将讨论缩减诸如远程火炮等构成相互威胁的军事武器和兵力部署。

文在寅在回答记者提问时还表示,韩方希望在年内签署终战宣言。终战宣言是一份宣布终止敌对关系的政治性宣言,是为签署和平协定而展开谈判的起点。

18日至20日,文在寅访问朝鲜。文在寅此行是继金大中、卢武铉之后第三位韩国总统在任期内访问平壤。此次也是文在寅和金正恩今年以来的第三次会晤。



9月20日,金正恩与文在寅在白头山天池前牵手合影。(图片来源:澎湃新闻)

文在寅结束访朝返韩 金正恩礼物“2吨松茸”先到首尔

本报讯 据环球网9月20日消息,9月20日,韩国总统文在寅结束了为期三天的访朝之旅,当天下午乘机返韩。青瓦台方面表

示,朝鲜最高领导人金正恩赠送的礼物——2吨松茸已经到达首尔,这些松茸将作为中秋前夕的礼物送给未能团聚的离散家属。

文在寅称,这些松茸还带着来自北方的香气,希望能够带给中秋未能团聚的离散家属们一些慰藉。(李慧玲 李小飞)

大众集团也要撤离伊朗

本报讯 本周三,美国驻德国大使格里奈尔说,美国政府已成功说服大众集团停止其在伊朗的经营活动。除极少数因人道主义原因而开展的业务活动外,大众集团将撤离伊朗。

彭博社分析称,大众集团的做法将使欧盟试图说服伊朗留在伊核协议内的努力显得苍白可笑。

欧洲领导人试图使伊朗政府相信,即使美国离开了伊核协议,剩余各签字国仍可以继续履约。但说服伊朗的关键在于,必须使伊方看到留在协议内仍能获得经济利益。然而,截至大众公司公布撤离决定前,已有道达尔、阿迪达斯和戴姆勒等欧洲商业巨头先后撤离伊朗市场。

目前,欧洲企业在伊朗的经营活动在事实上已不复存在,欧盟已经没有什么可以保卫的了。(汪伦宇)

印度班机机舱失压返航 30余乘客流鼻血送医

本报讯 据中央广电总台央视新闻客户端消息,据印度媒体报道,9月20日上午,一架载有166名乘客的从孟买飞往斋普尔的印度捷特航空的班机起飞后不久旋即返航。因为机上有超过30名乘客反映头痛、耳朵痛,同时有流鼻血的情况发生。氧气面罩也一度从舱顶掉落下来,引起乘客更大的恐慌。

飞机返回孟买机场后,有不良反应的乘客被送进附近医院进行检查和治疗,同时机场调查小组登机检查。初步调查结果显示,工作人员没有按要求打开飞机机舱增压开关,导致机舱严重失压,造成旅客耳痛和流鼻血情况的发生。

航空专家解释说,飞机在抬升的过程中会出现机舱失压的情况,一般是通过加压系统来维持机舱内的正常压力。不然严重失压会造成乘客严重缺氧,并



失压机舱氧气面罩掉落,乘客纷纷戴上氧罩。(图片来源:央视网)

出现上述各种症状。

目前,机组人员已经被停职,飞机事故调查机构已经启动调查。乘客目前滞留孟买机场。

近期,印度航空公司频频出现操作失误。9月7日,印度航空(Air India)一架航班在马尔代夫首都马累机场降错了跑道,

飞机在一个在建跑道上降落,导致飞机的轮胎和刹车装置都遭到了严重损坏,所幸无人伤亡。8月初,捷特航空一架航班在从沙特阿拉伯利雅得机场起飞时,也跑错了跑道。当时,两名飞行员试图从滑行道而不是跑道起飞。(程炜)